

建德市2018年度“跨越赶超好团队好干部”公示通告

根据《关于开展建德市“跨越赶超好团队好干部”推选活动的通知》要求，在单位党组织推荐、干部监督联席会议成员单位联审、纪委监委鉴定、社会大众投票、推选活动领导小组审核的基础上，经市委同意，决定对10个建德市2018年度“跨越赶超好团队”、10名建德市2018年度“跨越赶超好干部”予以公示，征求广大干部群众意见。现就有关事项通告如下：

1、反映问题的方式：在公示期内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式向推选活动领导小组办公室反映公示对象存在的问题，以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的需署报本人真实姓名。

2、要求：反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3、公示时间：从2019年1月17日起到2019年1月18日止，共2个工作日。

4、公示受理部门：建德市2018年度“跨越赶超好团队好干部”推选活动领导小组办公室（地点设在市委组织部），邮编311600；受理电话号码64786680。

建德市2018年度“跨越赶超好团队好干部”推选活动领导小组
2019年1月16日

建德市2018年度“跨越赶超好团队好干部”公示名单

(一) 跨越赶超好团队
梅城镇、杨村桥镇、航头镇、大洋镇
市直机关工委、经信局、住建局、环保局
高铁新区、市创建全国文明城市办公室

(二) 跨越赶超好干部
吕鹏云，男，1969年9月生，2000年5月加入中国共产党，1992年7月参加工作，现任建德市寿昌镇党委书记。

程星火，男，1979年11月生，2001年12月加入中国共产党，2002年8月参加工作，现任建德市经济开发区（航空小镇）党工委副书记、管委会主任；建德市大慈岩镇党委书记。

赖裕生，男，1961年8月生，1982年8月加入中国共产党，1979年11月参加工作，现任建德市编委办副主任。

吴中华，男，1977年1月生，2005年8月加入中国共产党，1997年8月参加工作，现任建德市公安局刑侦大队大队长。

叶莲，女，1984年9月生，2004年11月加入中国共产党，2007年8月参加工作，现任建德市三都镇党委副书记。

方仲华，男，1978年3月生，2005年10月加入中国共产党，2002年7月参加工作，现任建德市发展和改革局重点项目办主任。

邵志兵，男，1978年6月生，2001年6月加入中国共产党，1996年12月参加工作，现任建德市民政局优抚安置科负责人。

傅志洲，男，1972年4月生，1992年5月加入中国共产党，1990年12月参加工作，现任建德市公路管理段副段长、路政大队副大队长。

王琳，女，1986年2月生，2008年4月加入中国共产党，2008年10月参加工作，现任建德市乾潭镇妇联主席。

陶庭震，男，1979年6月生，2012年12月加入中国共产党，2007年5月参加工作，现任建德市交通发展投资有限公司工程总监。

市委常委会民主生活会征求意见座谈会召开

本报讯 为高质量开好2018年度市委常委会民主生活会，昨日，市委副书记吕平主持召开征求意见座谈会，广泛征求我市离退休老干部代表和各民主党派、工商联、无党派人士的意见建议。市委常委、统战部长张早林参加座谈会。

座谈中，我市离退休老干部紧密结合建德经济社会发展实际，围绕平台建设、小城镇环境

综合整治、旅游业发展、优化营商环境等方面对市委常委会的工作提出意见和建议。各民主党派、工商联、无党派人士也分别就党派建设、青年党外干部培养等方面提出建议。

吕平边听边记，并不时插话交流，对大家积极建言献策表示感谢。吕平指出，各位老同志和各民主党派、工商联、无党派人士的意见建议精准深刻、客观中

肯。对于大家提出的意见和建议，市委常委会将高度重视，及时归纳整理，有的向领导汇报，有的带到市委常委会民主生活会上，确保各项意见和建议落到实处。市委常委会也将在今后的工作中认真吸收好、借鉴好同志们提出的宝贵意见建议，继续努力，高标准、严要求地来推动市委常委会班子建设和全市经济社会发展。

（记者 吕蕾）

2018年全省慈善工作座谈会在我市召开

本报讯 昨日，2018年全省慈善工作座谈会暨第二轮“浙江农信慈善基金”造血型扶贫基地建设经验交流会，在我市乾潭镇鑫莱石蛙造血型扶贫基地召开。副市长陈文岳出席会议。

本次会议为期三天，来自杭州、宁波、温州等11个市的慈善总会相关负责人汇聚一堂，回顾和总结2018年慈善工作的主要成效，畅谈2019年慈善工作新思路。相关人员还将召开

2018年全省第二轮“浙江农信慈善基金”造血型扶贫基地建设经验交流会，并前往我市乾潭镇鑫莱石蛙造血型扶贫基地进行考察指导。

陈文岳对兄弟县市慈善工作者的到来表示欢迎，他在讲话中指出，我市是浙江文明之源、中国首个气候宜居城市，也是一座充满爱心的城市，正在积极创建全国文明城市，希望

各地慈善人士更加了解建德、关注建德。建德市慈善总会成立十八年来，广泛开展助学、助医、助残、助老、助困、救灾等社会救助活动，不断打响“春风行动”服务品牌，累计募捐善款物资3.98亿元，发放善款物资3.86亿元，惠及各类困难群体42万人次。

（记者 吴燕）

贯彻落实市委全会精神

建德经济开发区(航空小镇)

一是做好深化文章。推动大棕熊飞机生产组装制造基地、华奕无人直升机制造、安飞电动飞机制造等项目运营；加快实施机场改扩建、航空创业产业孵化楼等项目建设，发挥上海产业技术研究院浙江创新院、杭电军民融合双创中心等科研平台作用，推进通航重点实验室、省机场集团培训基地等项目落地；重点围绕新能源飞机、轻型运动飞机、通航零部件等制造项目招引。

二是做好改革文章。推进开发区体制机制、发展空间、管理职能等方面改革，提升干部在项目招引、企业对接等方面的综合能力，创新4A级景区管理模式，启动5A级景区创建；瞄准全省通航样板目标，打造国内一流的标杆性通航机场，创建应急救援基地全国示范样板，实现由“航空镇”向“航空城”蝶变。

三是做好跨越文章。利用通航总部优势，实现建德与周边地区的飞行串联，促进省内及省周边4A、5A级景区互联互通，形成通航产业为主、延伸产业融合发展的模式。加快启动“国家通航产业综合示范区”“中意（中国与意大利）国际合作产业园”等申报工作。

四是做好党建文章。坚持“党建红+航空蓝”融合发展，打造通航产业“红色引擎”，通过党建引领，实施人才蓝、产业蓝、项目蓝工程，大力引进“国千”“省千”及通航高层次人才，组建“双创”智囊团，推动航空小镇可持续发展。

（通讯员 童燕）

高铁新区(高新园)

团市委

一是聚焦高质量发展，加快产业转型。严格按照高质量发展的要求，不断完善基础设施，加大产业准入和淘汰力度，积极引进科技研发机构，培育高科技、高价值产业，促进形成具有强大竞争力的产业集群，加快推进省级高新区建设，力争实现“三年翻一番，五年五百亿”的工作目标。

二是聚焦项目建设，抢抓建设进度。全面完成高铁门户区景观大道工程、清下水应急保障系统项目等重大基础设施项目；力争五星生物、顺发助剂、移民小微园、澳赛诺等项目迅速投产，金棕榈、IFF二期等8个项目力争上半年开工建设，琦悦、鸿浩等12个项目力争实现明年基本建成。

三是聚焦项目招商，力争实现突破。积极深化完善门户综合体、康养综合体、科创综合体、田园综合体等项目规划策划，并加快启动项目招商，积极导入科技创新、旅游康养、会议会展等产业集群。

四是聚焦北控合作，加快产城建设。积极深化与北控公司的有效合作，着力简化审批流程、提高工作效率，有力推进五年投资计划有序推进，全力打造产城融合、三生融合发展新城区。

（通讯员 周必奇）

一是要加强全会精神的学习。把学习贯彻市委十四届五次全会精神作为当前和今后长时期的一项重大政治任务，充分发挥群团部门的桥梁纽带作用，引领全市青年学懂弄通做实全会精神、准确把握全会深刻内涵，积极响应全会号召，以更加敢于担当的心态，更加锐意进取的姿态，更加奋发有为的状态，争做“加快建德新崛起”的履职排头兵，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

二是要找准全会任务的重点。以“扛起使命责任，展现担当作为”为主题，切实把全会精神转化为推进我市共青团事业发展的动力。开展“青·志愿”，围绕“全国文明城市创建”，推动志愿服务工作制度化规范化建设。服务“青·振兴”，鼓励在外青年返乡创业，培育农村青年新型创业主体。擦亮“青·宜居”，抢抓“38分钟时代”历史性机遇，不断擦亮“宜居建德”金名片。

三是要把握全会改革的要点。围绕新中国成立70周年、“五四运动”100周年等热点，全面贯彻落实共青团改革，充分利用“团代会”“少代会”换届契机，完成共青团和少先队改革人员结构比例要求。以“增三性”“去四化”为目标，扎实推进团干联系青年工作，建立常态化联系机制，切实了解青年诉求。对标“从严治党、固本强基”，不断将“从严治团”向纵深推进，为加快实现建德新崛起提供坚强组织保障。